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Ваш надежный помощник

 

Вчитель швидкочитання для дітей, 14000 грн.
 

Ивано-Франковск,   5 сентября
2024
 

Компания: Ковальчук І.І.  (https://jobs.ua/company/id/1637280) (Все вакансии)
Рубрики:
 

Наука, образование, переводы

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: от года

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Ми - найбільша інноваційна онлайн школа швидкочитання в Україні — «КВІКІ!». У зв’язку з розширенням, запрошуємо у нашу
дружню команду Вчителів початкових класів для викладання швидкочитання та (або) математики для дітей 1−4 класів.

Трошки про нас: 

- 6 років на ринку навчальних закладів;
- 18 000 задоволених випускників;
- На разі навчаємо 1000 студентів і зростаємо ще;
- Маємо онлайн та офлайн напрямки, інтерактивну навчальну платформу, готові плани уроків і тисячі відгуків вдячних батьків
і їх дітей.

Якщо Ви маєте вищу освіту (вчитель початкових класів), маєте досвід проведення занять з дітьми, креативні та володієте
хорошими комунікативними навичками?- Тоді, надсилайте Ваше резюме – kviki.read@gmail.com

Ми пропонуємо:

конкурентну заробітну плату: 12 000 – 16 000 грн;

офіційне працевлаштування;

стабільне навантаження (онлайн);

навчання і методичну підтримку на всіх етапах співпраці;

готові плани уроків до кожного навчального курсу;

можливість приймати участь в окремих проєктах нашої школи та самореалізовуватись;

роботу на геймифікованій навчальній платформі з готовими розробленими завданнями до кожного уроку.

Робота у нашій команді підійде вам якщо:

Ви шукаєте основне місце роботи або додатковий заробіток;

Ви хочете гідної оплати праці. До прикладу, щоб вийти на оплату 16 000 грн від Вас всього лише готовність на 8-
годинний графік 5 днів на тиждень і проводити заняття якісно;

Ви хочете та любите працювати дистанційно.

Ваші функції:

Проводити індивідуальні уроки із дітьми 5-12 років;

Працювати від 6 робочих годин на день;

Проводити уроки із швидкочитання або із математики (1-4 клас) та ментальної арифметики;
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Працювати на нашій навчальні платформі із готовими розробленими завданнями до уроків.

Любите дітей? Бажаєте працювати в онлайн школі, яка ніколи не стоїть на місці, постійно розвивається та дбає про своїх
працівників? Тоді ми чекаємо саме Вас у нашій команді: все покажемо, розповімо, навчимо! Не зволікайте, відправляйте
Ваше резюме – kviki.read@gmail.com

Контактная информация
 

Телефон: +38 (098) 530-06-62
 
 

Контактное лицо: ШколашвидкочитанняКВІКІ!
 

Сайт: https://www.instagram.com/kviki.read
 

Адрес: Онлайн
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